
M O Ç Ã O  Nº. 074
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/9/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o aniversário da Vila Maria é comemorado no mês de setembro sendo que as festividades constam, de acordo com a Lei Municipal no. 5084/2009 de autoria dos vereadores Prof. Gamito e Carlos Trigo, no calendário oficial do município de Botucatu;
CONSIDERANDO que a Vila Maria é uma das localidades mais antigas e conhecidas de Botucatu sendo muito querida pelos seus moradores e pela população de Botucatu;
CONSIDERANDO que, nesse ano, uma comissão de moradores locais organiza uma série de eventos em comemoração ao aniversário da Vila Maria;
CONSIDERANDO que há munícipes e entidades que se destacaram na história da Vila Maria e que merecem reconhecimento;
CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar localidades tradicionais de nosso município e seus ilustres moradores;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os membros da COMISSÃO ORGANIZADORA das festividades em comemoração ao aniversário da Vila Maria, extensiva a pessoas e entidades que se destacaram na história de mencionada localidade relacionadas a seguir e que, posteriormente, receberão certificados emitidos e aprovados pelo Poder Legislativo.
I - CARÁTER HISTÓRICO:
Mercedes Pettry – Filha de Frederico Pettry, um dos fundadores da Vila Maria.

Maria Helena Bacchi Stieltjes – Neta de Petraca Bacchi, um dos fundadores da Vila Maria.

Messias Costa Abreu – Filho de Antônio Costa Abreu, fundador do Clube Atlético Brasil de Vila Maria.

II – REPRESENTANTES DA FERROVIA
Alexandre Maschetti

Mário Massagli

III – REPRESENTANTES DA INDÚSTRIA 

Engenheiro Arymar Ferreira de Barros – proprietário e fundador da Empresa Moldmix e da Abem – Associação do Bem Estar;

Pedro Losi Neto – Curtume Paulista

Jaime Doraciotto Francisco – proprietário da Fábrica de Móveis Madartes, hoje, Styllo.
José Roberto Fernandes – representante da indústria e comércio de sorvetes Skmell.

IV – REPRESENTANTES DO COMÉRCIO
Ricardo Gomes Fumes – Depósito de Bebidas Gomes

Valdir Bassoli -  Padaria Nossa Senhora da Penha, a primeira da Vila Maria

Roque Vidotto – um dos mais tradicionais barbeiros da Vila Maria

Jairo Luiz de Andrade – proprietário da Farmácia Santa Gema Galgani, um dos mais antigos estabelecimentos da Vila Maria.

Luiz Calonego – Bazar Analu

Luiz Carlos Valsesia – Bar do Luiz

Milton Francisco de Oliveira – Araras de papel Nossa Senhora Menina

Ernesto Pauletti – Alfaiataria Pauletti

V – REPRESENTANTES DA POLÍTICA
Jairo Luiz de Andrade - Ex-vereador, ex-presidente da Câmara Municipal de Botucatu e ex-prefeito temporário;

Elias Francisco Ferreira – radialista, ex-vereador, fundador e ex-presidente da Escola de Samba Gente Unida de Vila Maria;
Jair Maschetti – Empresário, ex-vereador e ex-presidente da Escola de Samba Gente Unida de Vila Maria;

Prof. Benedito José Gamito – vereador, radialista, ex-presidente da Escola de Samba Gente Unida de Vila Maria, diretor do Clube Atlético Brasil e criador do Stúdio Paiol, cinema antigo da Vila Maria;

Mauro Mailho – ex-vereador e ex-bancário;

Nelson Nunes – ex-vereador e ex-comerciante;

Antônio Carlos Trigo – vereador 

Hélio Maschetti – ex-vereador e diretor fundador do Sindicato dos Ferroviários da Sorocabana

Luiz Carlos Rúbio – ex-vereador e ex-sindicalista rural;

Ademir Aparecido Florian – ex-vereador e servidor da Unesp;

Dr. Milton Flávio Lautenschlager – ex-deputado e médico urologista;

VI – REPRESENTANTES DOS TRABALHOS SOCIAIS
Mário Carula – Evangélico e militante contra as drogas;

Padre Orestes Gomes Filho – Pároco da Igreja Nossa Senhora Menina;

Pastor José Rodrigues Araújo – Assembléia de Deus – Ipiranga

João de Oliveira Filho – Ex-atleta, técnico do C. A B. da Vila Maria e filho de um dos fundadores do Centro Espírita Anésio Siqueira;
VII – REPRESENTANTES DA CULTURA
Jairo Luiz de Andrade Júnior – Presidente da Escola de Samba Gente Unida da Vila Maria;

Carlos de Campos – Maestro da Corporação Musical Damião Pinheiro Machado e membro – fundador da Igreja Nossa Senhora Menina;

Miguel Ângelo Santucci – Criador do Parque Infantil Recreativo Sinfonia e do Presépio Mecanizado da Vila Maria;

Sandra Reis – Cantora de música sertaneja

VIII – REPRESENTANTES DO ESPORTE
Reginaldo José Matheus ( Gegê ) – ex-jogador profissional do S. E. Palmeiras e atual professor de educação física da Abem;

Marlene Marcelina de Campos Sant´Anna – Campeã brasileira e Sul americana  de atletismo e professora de educação física e dança de salão;

0
Lourival Antonio Prearo – ex-jogador e presidente do C. A B. da Vila Maria;

IX – HOMENAGEM ESPECIAL 

Francisco de Oliveira Neto ( Cotão ) – ex-atleta, técnico e presidente do Clube Atlético Brasil de Vila Maria, ex-diretor da Escola de Samba Gente Unida de Vila Maria, integrante voluntário do Grupo Espírita Joanna de Angelis, ex-ferroviário, um dos primeiros moradores da Vila Maria.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2010.
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